

# 港超三雄並駕齊驅 今爭冠關鍵日

# 大埔硬撼傑志 或成轉捩點



◆謝家榮今季表現突出，屢為球隊建戰功。資料圖片



香港文匯報訊（記者 郭正謙）今季中銀人壽香港超級聯賽三雄爭霸，理文、傑志及大埔均有爭標機會，而今日正是爭標直路其中一個關鍵賽日，對爭標形勢發展至關重要，大埔將於主場硬撼傑志，而理文則於將軍澳運動場迎戰港會，三隊為了爭冠，今日絕對不容有失。

◆香港文匯報記者 郭正謙



◆陳俊樂（左）狀態不俗，或成為球隊制勝的秘密武器。球會圖片

本季港超爭標空前激烈，少有地出現「三頭馬車」的局面，理文、傑志及大埔並駕齊驅均有奪冠機會。今日大埔對傑志的正面交鋒隨時成為今季冠軍誰屬的轉捩點，季前不被看好的大埔成為今季港超最大「黑馬」，雖然人腳未必及得上兩支爭標對手鼎盛，不過憑藉頑強的防守及團結踢出驚喜，聯賽四連勝下穩守第三。打少兩場落後次席的傑志7分，要保持爭標機會，這支地區球隊在餘下賽事一分都不能少。

### 謝家榮：作為門將力保不失

兩次成為每月最有價值球員並於8仗保持不失的謝家榮是大埔今季表現最突出的球員之一。他表示球隊目前士氣高昂且目標明確，有信心在傑志身上搶分成功：「我們今場一旦失分爭標希望便會十分渺茫，球隊上下腦海中只有贏波這個目標，加上今場有主場優勢，即使對手強如傑志，我們也有信心可以搶

分，我作為門將只要能保持不失，球隊就有贏波機會。」

而傑志目前落後榜首理文一分，今場同樣不容有失。除了明加索夫、基爾頓及伊高沙托尼等高質外援，球隊華人球員鄭展龍及陳俊樂等亦狀態不俗，有力成為球隊制勝的秘密武器。

至於理文今場則要面對港會，論整體實力肯定在對手之上，不過球隊進攻主力如安尼亞及基華尼頓下半季狀態明顯下滑，進攻方面有欠霸氣，今仗定必爭取一場漂亮勝仗以振士氣。

### 中銀人壽香港超級聯賽今日賽程

開賽時間	比賽	賽址	門票
15:00	冠忠南區 VS 深水埗	香港仔運動場	\$80、\$30
15:00	大埔 VS 傑志	大埔運動場	\$80、\$30
18:00	理文 VS 港會	將軍澳運動場	\$100、\$40

### 港超積分榜

排名	球隊	場次	勝	和	負	入球	失球	得分
1	理文	15	12	3	0	47	13	39
2	傑志	15	12	2	1	48	10	38
3	大埔	13	10	1	2	28	8	31
4	東方	15	9	4	2	29	9	31
5	冠忠南區	15	9	3	3	36	13	30
6	均業北區	14	4	3	7	23	32	15
7	標準流浪	17	5	0	12	33	33	15
8	港會	13	4	2	7	15	33	14
9	深水埗	14	2	1	11	14	41	7
10	香港 U23	15	1	3	11	9	50	6
11	晉峰	16	1	2	13	10	50	5



◆基華尼頓（左）渴望以一場漂亮勝仗振士氣。球會圖片

## 主場衝F1排位賽 周冠宇躋身前十



◆周冠宇披荊斬棘，成功躋身前十。香港文匯報記者夏微攝

香港文匯報訊（記者 夏微 上海報導）19日，2024年F1中國大獎賽正式拉開戰幕。當天下午的衝刺賽排位賽中，麥拿倫車隊的諾里斯以1:57.940的成績奪得桿位，中國車手周冠宇在實力與運氣的双重加持下成功躋身前十。

本周上海的天氣有些變幻莫測，周三剛剛經歷了一整天的大雨，周四便迎來陽光高照。周五，天氣更是數度「變臉」，這給車隊和車手們帶來不小的考驗。

### 練習賽以1:37.626居第十一位

午間，一小時的練習賽因為賽道旁草坪起火暫停大約十分鐘，留給車手們熟悉賽道的時間縮短。隨着24號賽車駛入賽道，觀眾的加油吶喊聲瞬間響徹上海國際賽車場。曾經在這裏，為了法拉利而來的「紅色軍團」很是顯眼，而這一次，十分有趣，大家都在尋找那陣綠色旋風……

賽前，周冠宇表示，這個周末有兩次爭分的機會。「我們有潛力做到，我認為最近的賽車技術還可以。對我來說，我認為還有可以提升的部分。到了周五，一切會變得更清晰，我們會做好準備，迎接排位賽。積分絕對是可以爭取的。競爭非常激烈，我們需要確保所有細節都準確無誤，並抓住任何可能出現的機會。」周冠宇直言，對現在的他而言，最重要的是做好自己作為一個車手該做的事，嘗試獲得積分，發揮出賽車最大的潛力，「我覺得我們是有潛力的，雖然這不是一條我最瞭解的賽道，在這裏我也從沒開過單座車，但我仍然覺得我們有機會。對我來



◆觀眾為主場出戰的中國車手周冠宇打氣。路透社

說，我只需要足夠專注，當然，我希望這不會是我在這裏唯一的比賽，我希望我能有一個盡可能長的F1生涯。」最終，練習賽，周冠宇以1:37.626居第十一位。

下午15時30分，衝刺賽排位賽正式開始。首節比賽，Alpine車隊和威廉姆斯車隊的車手全部出局。紅牛二隊的角田也逃脫被淘汰的命運。周冠宇以0.088秒的優勢排在第15位成功挺進第二節。

在等第二節比賽開始的幾分鐘裏，天氣開始變差，車手們紛紛盡早駛入等待區排隊，期望在雨水來臨前刷出好成績。這一節的，周冠宇交出了1:36.307的成績，彼時暫列第十位的他處在淘汰線，很是危險。就在此時，天空雨勢漸起，之後的車手難以刷出更快的成績，周冠宇有驚無險進入第三節。

### 諾里斯超越威爾遜摘桿位

第三節的比賽十位車手在雨中進行，勒克萊爾等車手的賽車因為打滑頻頻出現狀況。一些車手最初做出的成績也因為賽道限制因素取消，需要重新刷。周冠宇交出2:03.537，排在第十位。諾里斯在最後時刻刷出了1:57.940超越威爾遜摘得桿位。

對諾里斯而言，上賽道是個奇妙的存在，2019年，他在這裏並沒完賽，所以沒有真正意義上體驗過這條賽道。不過，再度回來，諾里斯在賽前表示，他已經是截然不同的車手，所以很期待這個周末會發生什麼。他認為在兩場排位賽中都可以做出最佳調整，會有很多機會。

## 北京半馬調查報告 取消4人成績

香港文匯報訊（記者 趙一存 北京報導）日前舉行的2024北京半程馬拉松賽因冠軍「被保送」一事，在內地引發關於「造假」「有內幕」等話題的廣泛討論。19日，北京半馬組委會發布調查處理的決定稱，取消何傑、威利、德傑內、羅伯特等4人比賽成績，收回獎盃、獎牌和獎金。



◆何傑（紅衣）在三名非洲選手的「保送」下奪冠。中新社

北京半馬組委會的處理決定顯示，並列第二名的三名非洲運動員係由特步公司推薦、賽事承辦單位中奧路跑公司定向邀請的配速員，但特步公司未對配速員進行明確

確標註，中奧路跑公司也未向組委會報備，將四名外籍配速員報名為特邀運動員參賽。比賽當日，四名外籍配速員佩戴特邀運動員參賽號碼布參賽，同時也作為何傑配速員領跑。決定稱，根據國家體育總局有關規定，將對相關單位和個人進行處罰，解除中奧路跑（北京）公司北京半馬承辦運營資格，取消本賽期內特步公司賽事合作夥伴資格，取消何傑、威利、德傑內、羅伯特等4人比賽成績，收回獎盃、獎牌和獎金。

### 長語短說

#### 五人冰球賽今開賽 免費觀看

香港文匯報訊（記者 葉詩敏）由嘉里建設呈獻的「2024 Mega Ice 五人冰球賽」日前在Mega Ice舉行開球禮，宣告這場亞洲競爭最激烈、規模最大的冰球賽事即將於4月20日至5月4日展開，除了東道主中國香港球隊，來自澳洲、北京、深圳、加拿大、日本等勁旅雲集香江競逐。市民可到Mega Ice現場免費觀賞賽事，主辦單位更推出「1球1門票」慈善計劃，球員每入一球，Mega Ice便會送出一張溜冰入場券給慈善機構，讓更多小朋友有機會享受溜冰樂趣。

#### 陳夢 馬龍率先晉世界盃四強

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）「2024年澳門國際乒聯（ITTF）男子及女子世界盃」由銀河娛樂集團呈獻，昨日在銀河綜藝館舉行第五日賽事，國家隊（國乒）代表陳夢、馬龍率先殺入四強。其中爭奪衛冕的陳夢以4:0取日本的平野美宇率先殺入女單四強，將與「世一」孫穎莎和中國台北選手鄭怡靜的勝方爭奪決賽權。男單方面，「超級全滿貫」選手馬龍（上圖）在先落後一局下，以局數4:2反勝日本的戶上隼輔殺入四強。至於日本名將張本智和同樣在先落後下，以局數4:2反勝瑞典的安東·卡爾伯格晉級。

